
В Благовещенске организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования ребенка на пожаре

3 февраля 2024 года в городе Благовещенске при тушении пожара в квартире дома по улице Пионерской обнаружен 3-летний мальчик. В тяжелом состоянии ребенок доставлен в больницу. По факту травмирования ребенка следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователем осмотрено место происшествия. Для установления причин возгорания и других обстоятельств произошедшего назначена пожарно-техническая судебная экспертиза.

По предварительной информации, ребенок остался один дома, причиной возгорания послужило неосторожное обращение с огнем.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1858380>